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Compte rendu de la réunion du 28 octobre 2014

Dûment convoqué le 24 octobre 2014 le Conseil Municipal d’AIRION se réunit en session ordinaire ce jour le 28 octobre 2014 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane, Maire d’Airion.  

· Etait présent à la réunion :
 
Mme Sionneau Marie France - Mr Duchemin Claude

 Mme Dupré Françoise –Mr Adrianarivony Tovohery -  Mr Jukiel Yannick - Mr Lustofin Stéphane-Mr Teilliez Jean-Claude- Mme Quandalle Roseline.
· Absents excuses avec pouvoir:
Mr. Breton Vincent donne pouvoir à Mr. Lustofin  - Mr. Thomas Fabien donne pouvoir à Mr Jukiel.
· Absent excusé : 
Mme Boillet Agnès

· Secrétaire de séance 
Roseline Quandalle
· Ouverture de la séance à : 19H05
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance ;
· Approbation du compte rendu de la séance du 19 septembre 2014 ;
· Accès voirie ;

· Démoussage toiture église et maison communale ;
· Rétrocession Rue du Sergent-Chef Paul Courroy ;
· Subvention à allouer à la coopérative de l’école ;
· Présentation du projet global de réfection de la rue et l’Impasse du Sergent-Chef Paul Courroy, Grande rue et rue d’Etouy ;
· Planning location de la salle communale ;
· Association Placomusol’Oise ;
· Site internet ;

· Questions diverses.
Monsieur Lustofin fait lecture à l’ensemble du conseil municipal ainsi qu’aux  administrés présents, des articles de loi concernant le bon déroulement de la réunion.


Article l.2121-18 Alinéa 1du CGCT : 

Les séances des conseils municipaux sont publiques.

Le public est autorisé à occuper les places qui lui sont réservées dans la salle. Il doit observer le silence durant la durée de la séance. Toutes marques d’approbation ou de désapprobation sont interdites. Un emplacement spécial est réservé aux représentants de la presse.


Articles L.2121-16 du CGCT :

Le Maire a seul la police de l’assemblée. Il peut faire expulser de l’auditoire ou arrêter tout individu qui trouble l’ordre.
· Ordre du jour :
· Désignation d’un secrétaire de séance :

Le Conseil Municipal désigne à l’unanimité  Mme QUANDALLE Roseline en qualité de secrétaire de séance. 

· Approbation du compte rendu de la séance du 19 septembre 2014:
Après avoir été validé par la majorité des conseillers, le compte rendu de la séance du 19 septembre 2014 a été affiché préalablement à la séance d’aujourd’hui et envoyé par mail à un maximum d’Airionnais.
· Accés voirie :
A l’unanimité, le conseil a voté pour un arrêté stipulant que toutes ouvertures sur voirie seront  soumises à une demande de déclaration préalable en mairie. Chaque demande sera vue au cas par cas en fonction des contraintes (sol, sous-sol, sécurité,…).

Dans le cas d’une voirie privée, une demande préalable aux propriétaires sera nécessaire.
·  Démoussage toiture église et maison communale
Après l’énoncé du devis de la société J&T Couverture, le conseil a voté à l’unanimité pour le démoussage de l’église ainsi que de la maison communale pour un montant total de 4141,83 € TTC. Aucune autre n'ayant répondu à notre appel (Artisanal couverture...)
· Rétrocession Rue du Sergent-Chef Paul Courroy 
Après lecture faite des courriers de Mme Priem Bernadette, Mr Priem Eric et de Mme Priem Odile, propriétaires des parcelles ZA n°76 et ZA n°77dans la rue du Sergent-Chef Paul Courroy donnant leur accord pour la rétrocession de ces parcelles, le conseil municipal a accepté cette rétrocession pour un euro symbolique.
· Subvention allouée à la coopérative de l’école
Il a été voté à l’unanimité la somme de 750 € à la coopérative de l’école.
· Présentation du projet global de réfection de la rue et de l’Impasse du Sergent-Chef Paul Courroy, Grande rue et rue d’Etouy 
Un sondage auprès des habitants a été mis en place concernant des micros-coupures et des baisses de tension dans ces rues. Les réponses sont vivement attendues en mairie.

Le sujet est d’importance par la quantité et la qualité des réponses car cela impactera le montant des subventions allouées pour l’enfouissement des câbles base tension. 
Il y aurait un caractère de réduction de coût des travaux par le fait que nous pourrions également enfouir les fourreaux de la fibre optique, ce qui permettrait de faire une seule tranchée.
Une mare est proposée pour les problèmes d’écoulement d’eau de pluie.
Création d’un parking au centre de la rue du Sergent-Chef Paul Courroy pour décongestionner l’ensemble de la rue. Création d’un trottoir pavé agrémenté de petites haies côté rue.

Ce projet permettrait une harmonie des travaux à effectuer et également de retrouver un équilibre harmonieux de vie dans ces rues pour les habitants et les visiteurs.

· Planning location de la salle communale
Mme Sionneau Marie-France prend en charge la location de la salle pour le mois de décembre, Madame Quandalle pour le mois de janvier et Mr Jukiel pour le mois de février.
· Association Placomusol’Oise

A l’unanimité le conseil municipal adopte une nouvelle association qui s’installe dans notre commune, Placomusol’Oise, dont le but est de rencontrer et d’échanger des plaques de muselets de champagne en toute convivialité. L'autorisation d'inscrire le siège social  à la Mairie d'Airion a été votée.
· Site internet

Le site internet de la mairie d’Airion sera probablement accessible au public à partir du 1er décembre 2014. Vous pourrez y trouver toutes les informations utiles concernant la mairie, les démarches administratives, etc …
· Question diverses

Mme Sionneau Marie France informe que Mr Boullier a fait un CD photos sur la soirée Antillaise. 
L’ensemble du conseil municipal remercie Monsieur Boullier pour son investissement.

Mme Sionneau informe également l’ensemble des administrés que le regroupement de commande de fioul a permis de bénéficier des tarifs suivants : 

· Fioul ordinaire : 0.780 TTC au lieu de 0.850 TTC

· Fioul 1er  
   : 0.790 TTC au lieu de 0.880 TTC

La prochaine commande pourrait être envisagée courant janvier ou février.

Pour rappel faire la demande à l’adresse suivante : 
groupement-fioul.airion@laposte.net, ou bien prendre contact directement avec la mairie qui vous orientera, étant uniquement un intermédiaire.
Mme Dupre fait savoir qu’elle ne valide pas le dernier compte rendu du conseil municipal (19 septembre 2014) au sujet du ramassage scolaire concernant les Garignons et le Haras. Elle précise que le compte rendu a été réalisé avec un objectif de minimiser le nombre d'enfants concernés.
Demande pour la prochaine réunion qu’en ordre du jour soit mentionnée une délibération pour voter sur le principe d’un ramassage scolaire. Demande la date d’exécution des travaux du parking du Haras. Mr le maire répond que les travaux débuteront vers le 10 novembre selon le temps météorologique.

Demande où en est le recours WAFFELAERT au sujet du PLU. La mairie n’a pas eu de retour pour le moment.
Le sujet de l’arrêté de péril de la grange « Pintassilgo » sera évoqué lors de la permanence juridique de l’UMO qui aura lieu fin novembre 2014.
Mme Dupre propose également qu’un parking sur le terrain situé à l’angle de la rue du Sergent Paul Courroy et la rue d’Etouy soit intégré dans le projet global de réfection de la rue et de l’Impasse du Sergent-Chef Paul Courroy, Grande rue et rue d’Etouy.

Mr Jukiel répond qu’à ce niveau il n’y a pas d’engorgement de circulation ni de voiture stationné dès la nuit tombée.

Mr Jukiel demande où en est le dossier de relais téléphonie mobile orange. La SNEF et Mr Heraut sont en contact. En attente de retour.

Mr Lustofin remercie le CAL pour la soirée Antillaise, pour son repas et le démontage du chapiteau le dimanche matin. 

La faible participation des habitants d’Airion a surpris l’ensemble du conseil municipal.

Il remercie également les deux agents communaux, Monsieur Papillon Freddy et Monsieur Rigaux Yohann pour leur efficacité et leur conscience professionnelle dans la taille des tilleuls.

Il remercie monsieur Desmedt pour le prêt de la broyeuse et le lycée agricole pour le tracteur.
L’ordre du jour étant épuisé et en l’absence d’autres questions, la séance est levée à 21h30 
BOILLET Agnès, 


DUPRE Françoise, 

     QUANDALLE Roselyne, 

SIONNEAU Marie-France

BRETON Vincent, 

       DUCHEMIN Claude,  

JUKIEL Yannick,

           LUSTOFIN Stéphane 

         TELLIEZ Jean-Claude

 THOMAS Fabien


ANDRIANARIVONY Tovohery
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