
Compte rendu de la réunion du 30 mars 2016
Dûment convoqué le 25 mars 2016, le Conseil Municipal d’AIRION s’est réuni en session ordinaire le 30 mars 2016 à la mairie, sous la présidence de M. Lustofin Stéphane Maire et en présence de Mme BOILLET Agnès, Mme SIONNEAU Marie-France, Mr THOMAS Fabien, Mr BRETON Vincent, Mr TELLIEZ Jean-Claude et Mr JUKIEL Yannick.
Etaient absents : Mme DUPRE Françoise, Mme QUANDALLE Roselyne, Mr ANDRIANARIVNY Tovo
Absent avec pouvoir :
Mr DUCHEMIN Claude pouvoir à BOILLET Agnès

Secrétaire de séance : 

Mr JUKIEL Yannick
Ouverture de séance à 19 heures 50 minutes.
Ordre du jour :   
1) Désignation d’un secrétaire de séance
· Mr JUKIEL Yannick
2) Approbation du Conseil municipal du 12 février 2016
· Pour : 7 voix
· Contre : 1 voix
3) Délibérations
Attribution du marché « Réserve incendie »

· Approuvé à l’unanimité : 8 voix
Questions diverses :

I) Mme SIONNEAU souhaite revenir sur les questions restées sans réponse lors de la réunion du 12 Février, et rappelle que le contrat de la secrétaire de Mairie prendra fin au 30 avril 2016. Une décision du Conseil Municipal, sur la suite à donner sur ce sujet, était demandées par Mme Begaix avant le 1er avril 2016. Sans réponse officielle de la part de Monsieur le Maire, Madame Begaix se mettrait en disponibilité auprès du Centre de Gestion. 
II) Mme SIONNEAU rappelle également que le contrat de Mr Rigaux prendra fin le 09 juin 2016. Mme SIONNEAU souhaite connaitre l’avancement du dossier concernant la mutualisation de son poste. Mme BOILLET explique avoir envisagé la mutualisation du poste de M .Rigaux grâce à l’appui de Mme NORTIER, alors Directrice Générale de la Communication de la CCPP, dés septembre 2015.

Lors de la dernière réunion du 18 mars 2016  « O phyto  »sur  la mutualisation, sous la direction de M. JUCHTZER (qui remplace Mme Nortier partie à la retraite), M. le Maire et elle-même ont rappelé le projet.

Une commune voisine fortement intéressée a depuis contacté la mairie.

Une nouvelle réunion est donc prévue début avril avec les différents intervenants.
III) Mme SIONNEAU informe l’ensemble du conseil municipal que Mr Duchemin se retire de la commission des travaux pour la réfection du pont.
Par ailleurs, Mme Sionneau rappelle les risques de perdre la subvention de la DETR si les travaux ne sont pas démarrés début juin. De ce fait, elle souhaiterait connaitre la position de la mairie sur le déroulement de ce projet. Mr le Maire propose que cette mission soit confiée à AET. Une prochaine réunion devrait avoir lieu sur le sujet.

IV) Mr JUKIEL doit contacter Mme Masse, institutrice, sur ses priorités qu’en aux implications budgétaires (livres d’école, livres bibliothèque ; subvention coopérative)
V) Mme BOILLET demande une délibération lors d’un prochain Conseil Municipal pour l’adhésion de la commune au Comité des Œuvres Sociales du personnel des collectivités territoriales de l’Oise (COS60). Il existe aussi le CNAS mais plus onéreux .Cette adhésion serait de 897 euros par an (soit environ  12euros /mois par agents).
VI) Mme BOILLET propose que la mairie réfléchisse à la « dématérialisation » afin de doter le conseil municipal de tablettes, qui permettrait une économie d’impression, de multi photocopies et de papier, et à chacun d’avoir tous les documents utiles à chaque réunion. Une subvention pourrait peut être demandée pour cela. 
VII) Mme BOILLET demande ce qui est envisagé suite au courriel de M .LEBEL adressé au conseil municipal concernant le chemin du pré des petites Aunes. Celui ci ne serait pas accessible aux randonneurs du fait de la présence de barbelés
VIII) Mme BOILLET demande également des précisions qu’en à la zone de retournement de la rue du château d’eau qui aurait été labourée et une borne arrachée.
Tout devrait être remis en état par le responsable précise M .Breton, la mairie      en ayant effectué le bornage à ses frais en 2014.
IX) Mr TELLIEZ informe le Conseil Municipale que la route qui mène aux Garrignons est très endommagée. Mr Le Maire informe qu’un courrier sera envoyé à la Mairie de Fitz-James (propriétaire de la route). Mr BRETON demande à ce que soit organisé un table-ronde entre la Mairie de Fitz-James, La Mairie d’Airion et Conseil Départemental.
X) Mr TELLIEZ demande si la Mairie est informée sur l’attribution de place du cimetière. Il semble qu’une place a été attribuée sans que la commission en soit informée.
XI) Mr BRETON demande s’il y a des nouvelles concernant la subvention du bus. Mr le Maire répond qu’il doit voir avec la permanence de Mr Courtial (Député).

Mr Lustofin informe le Conseil Municipal des soucis que les habitants rencontrent à l’intersection de la rue du Sergent Paul Courroie, rue d’Etouy, Grande Rue. En effet, l’eau qui s’évacue par le Chemin de la Porte d’en bas inonde des propriétés privées.
La séance est levée à 22h30
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