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Compte rendu de la réunion du 08 juin 2017
Dûment convoqué le 01 juin 2017, le Conseil Municipal d’AIRION s’est réuni en session ordinaire le 8 juin  2017 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane Maire et en présence de Mme BOILLET Agnès, Mme DUPRE Françoise,  Mme SIONNEAU Marie-France (arrivée à 21h 10 après les délibérations) ; Mr THOMAS Fabien, Mr BRETON Vincent, Mr TELLIEZ Jean-Claude et Mr JUKIEL Yannick.
Absents excusés :

Mme SIONNEAU qui ne pourra pas être présente avant 20h30
Absents non-excusés : 

Mme QUANDALLE Roseline 
Mr Claude DUCHEMIN 
Ouverture de séance à 20 heures 10 minutes.

Monsieur Le Maire remercie le CAL pour la manifestation organisée lors de la fête communale. Les retours sont très positifs.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que les sculptures ainsi que l’hôtel à insectes de l’espace champêtre de pique-nique, ont été volés .Les faits se sont produits .Les faits se sont produits après la fête, dans la nuit du mardi à mercredi vers 23 h.
Plusieurs individus à bords d’une Alfa Roméo grise et une Uno rouge ont été aperçus en train de commettre ce méfait. Une plainte a été déposée en gendarmerie.
Mr Telliez informe le Conseil Municipal que cette délinquance gratuite est dommage pour notre village. Il fabriquera un nouvel Hôtel à insectes.

Mme BOILLET a trouvé un nouveau modèle non transportable.
Désignation d’un secrétaire de séance
· Mr JUKIEL Yannick
Approbation du Conseil municipal du 21 avril 2017
· Pour :
   
7 voix
· Contre :   
0 voix
· Abstention :
0 voix
Délibérations
Revalorisation de l’indice brut terminal des indemnités de fonction des élus :
Les taux proposés aux votes sont les suivants :

Le Maire : 30% de l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la fonction public

Le 1er adjoint : 8,25% de l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la fonction public

Le 2eme adjoint : 8,25% de l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la fonction public
· Pour : 
  5 voix
· Contre :
  0 voix
· Abstention :    
2 voix
RIFSSEP :
Modification de la précédente délibération à la demande du comité technique du CDG60
(Document annexé au présent compte –rendu)
· Pour :

7 voix
· Contre :
0 voix
· Abstention :  
0 voix
Nomination d’un coordinateur communal pour le recensement :
Candidat : Sandrine Begaix
· Pour 


7 voix
· Contre :    
0 voix
· Abstention :   
0 voix
Nomination d’un agent recenseur :
Candidat : Sandrine Begaix
· Pour 


7 voix
· Contre :    
0 voix
· Abstention :   
0 voix
Désignation du délégué titulaire représentant pour l’ADICO :
Candidat : Françoise Dupré

· Pour 


6 voix
· Contre :    
0 voix
· Abstention :  
1 voix
Affaires diverses
Départ de Monsieur Rigaux :
Mr le Maire regrette le départ de Monsieur Rigaux.
Mr Breton Vincent est content que Mr Rigaux ait retrouvé du travail.
Mme BOILLET regrette également le départ de cet excellent agent qu’elle estime

Dommageable pour notre commune et demande à Monsieur le maire s’il est certain que

M.RIGAUX ait retrouvé du travail ? Elle rappelle que son contrat se termine le 9 juin .Quel

type de contrat avait-il exactement ? N’y avait-t-il pas un préavis à respecter pour le non-
Renouvellement de son CDD?
Un seul agent ne pourra assumer seul l’entretien des espaces verts très importants sur le

territoire de la commune et Mme BOILLET doute que des entreprises privées satisfassent

nos demandes à la carte et aussi bien.
Mr Breton demande qu’un cahier des charges soit établi de façon précise. Il se chargera de l’établir avec la participation de Mr le Maire. Ce cahier des charges servira à faire un appel d’offre pour l’entretien des pelouses.
Réflexion sur les rythmes scolaires pour la rentrée 2017/2018 :
Mr JUKIEL Yannick informe le Conseil Municipal que ce sujet a été abordé lors du dernier Conseil des Ecoles. Le sentiment de Mme Masse est que depuis cette mise en place, les enfants sont plus fatigués qu’avant.  Une enquête consultative auprès des parents sera faite afin d’avoir leur souhait. Elle se fera par les représentants des parents d’élèves.
Questions diverses :

Mr le Maire informe le Conseil Municipal qu’une entreprise installant des éoliennes l’a contacté. Il demande l’avis du Conseil. La position du Conseil est de rester en ligne avec la délibération concernant Litz qui était en la défaveur de leur projet de construction d’un parc d’éoliennes.
Mr le Maire informe qu’un représentant du Conseil Départemental passera sur la commune le 14 juin 2017 dans le cadre du concours des villages fleuris.

Mr le Maire nous fait la lecture d’un courrier reçu de la préfecture concernant les prochaines élections sénatoriales, et nous informe qu’il organisera une réunion à ce sujet le 30 juin prochain. 
Mme Sionneau informe le Conseil Municipal qu’une réunion a eu lieu le 02 juins avec la société AET, et la commission des travaux, pour l’ouverture des plis concernant l’appel d’offre lancé par la commune pour la réhabilitation du pont et la création d’une passerelle. 
Afin d’obtenir de meilleurs prix, un courrier sera envoyé à chaque entreprise ayant répondu, afin de leur demander la confirmation de leur tarif.

Mme Sionneau souhaite connaitre l’organisation qui a été choisie pour l’entretien des pelouses, et l’arrosage des fleurs, durant l’absence de cinq semaines au mois d’Août de l’agent communal.

Mr le Maire répond qu’il va prendre contact avec des entreprises extérieures pour la gestion de la tonte.
Madame Dupré demande à ce qu’un suppléant soit nommé lors du prochain Conseil Municipal.
21 heures 50 la séance est levée

Question du public :
Mr et Mme Dretz informent le Conseil Municipal des problèmes d’eau potable (lotissement les vignettes). Mr Le Maire informera dès que possible le Président du syndicat des eaux d’Avrechy. Mr Dretz confirme que Mr Antrope est déjà au courant.
Mr Demougin demande qu’un passage soit fait derrière les haies face à l’arrêt de car. En effet, lorsque que les enfants rentrent du collège, ils sont obligés de marcher sur la route. Ce passage permettrait d’avantage de sécurité. Mr Demougin, Mr & Mme Dretz souhaiteraient connaître la date de début des travaux dans la rue du Château d’eau (enfouissement et trottoirs).
Mr Priem Eric souhaiterait connaître les prérogatives d’un administré au sein de la Marie. Mr Priem souhaiterait bénéficier de ces mêmes prérogatives. Il souhaite que la réponse lui soit fournie par écrit. 
Mr Priem demande pourquoi les chiffres du budget de fonctionnement ne sont pas publiés. Réponse est faite que les chiffres ne sont pas confidentiels et peuvent lui être communiqué.
Mr Priem réitère auprès de Mr le Maire sa première demande faite le 23  décembre 2016, et désire connaitre l’utilisation du fonds de roulement depuis 2010.
Par ailleurs, il souhaiterait également faire le point sur les investissements depuis 2010. Selon lui, le solde des investissements restant à venir était de 316 000 eur.

Mme Dretz souhaiterait connaître le pourcentage des communes  qui ont délibérées contre le transfert de leur compétence PLU. Elle souhaite également savoir si les communes, qui ont votées contre,  ont la possibilité de poursuivre leur PLU propre ou bien si l’on s’orientait vers un PLU I.
Le problème d’éclairage dans la rue de l’église et grande Rue est persistant. Les lumières restent allumés une bonne partie de la nuit. Mr le Maire doit se procurer un double des clés de l’ensemble des coffrets.
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