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Compte rendu de la réunion du 04 Juillet 2017
Dûment convoqué le 30 juin 2017, le Conseil Municipal d’AIRION s’est réuni en session ordinaire le 04 Juillet 2017 à la mairie, sous la présidence de M. LUSTOFIN Stéphane Maire et en présence de Mme DUPRE Françoise, Mme Sionneau Marie France, Mr JUKIEL Yannick, Mr THOMAS Fabien, Mr TELLIEZ Jean-Claude 
Étaient absentes excusées : 

Mme QUANDALLE Roseline 
Mme BOILLET Agnès

M. Claude DUCHEMIN, pouvoir à Mme SIONNEAU Marie France
M BRETON Vincent, pouvoir à M THOMAS Fabien.
Ouverture de séance à 20 heures 
Ordre du jour : 
· Désignation d’un secrétaire de séance

· Approbation du conseil municipal du 08 juin 2017

Délibérations :

· Election des délégués et de leurs suppléants, Elections Sénatoriales.

· Convention constitutive d’un regroupement de commande pour l’acquisition de matériels, matériaux et accessoires de signalisation routière.

· Désignation d’un membre du Conseil Municipal au CCAS.  
Désignation d’un secrétaire de séance
· Mme Sionneau Marie France
Approbation du Conseil municipal du 08 Juin 2017 à l’unanimité.
· Pour : 
           8 voix
· Contre :         0 voix
· Abstention :   0 voix
Election des délégués et de leurs suppléants, Elections Sénatoriales :
· A été désigné comme Délégué en vue de l’élection des sénateurs, qui aura lieu le 24 septembre 2017 à la préfecture de l’Oise :

Mme Dupré 
· Ont été désigné comme suppléant en vue de l’élection des sénateurs :
M. Lustofin, M. Telliez et Mme Sionneau.

Convention constitutive d’un regroupement de commande pour l’acquisition de matériels, matériaux et accessoires de signalisation routière. :

À l’unanimité le conseil municipal a voté pour la signature de la convention.

· Pour : 
           8 voix
· Contre :         0 voix
· Abstention :   0 voix
Désignation d’un membre du Conseil Municipal au CCAS :

En remplacement de Mr ANDRIANARIVONY Tovohery, démissionnaire de son poste de conseiller municipal et membre du CCAS, Mme Dupré Françoise se présente comme membre du CCAS.

A l’unanimité le conseil municipal a voté pour.

· Pour : 
           8 voix
· Contre :         0 voix
· Abstention :   0 voix
· Questions Diverses :

Monsieur Lustofin informe l’ensemble du conseil municipal, que M. Deffaux Frédéric accepte que des travaux de taille de haie soient faits sur la colline face à l’arrêt de bus, en remontant sur la rue du Château d’eau, afin de sécuriser le trajet emprunté par les élèves de la commune.
M. Lustofin nous informe qu’une convention sera signée avec Mme Odile Deffaux, propriétaire des terrains.

M. Jukiel informe qu’il n’a pas réussi à contacter M. Antrope au sujet des problèmes d’eau que rencontrent les administrés rue du Château d’eau. 

Cependant, l’A.R.S (agence régionale de la santé) lui a confirmé que cette eau n’était pas impropre à la consommation.
La couleur de l’eau est due à la présence d’algues rajoutées au chlore. Tout est rentré dans l’ordre à ce jour.

Des analyses d’eau sont faites par l’ARS une fois par an, et envoyé par mail à la commune, tandis que le syndicat des eaux prélève et analyse l’eau tous les deux mois.

M. Jukiel fait remarquer que la société EIFFAGE n’a toujours pas finalisé le travail au niveau de la réserve incendie, une lettre recommandée leur sera envoyée.

Par ailleurs, il est demandé impérativement que la taille de la haie le long du cimetière soit faite rapidement, celle-ci débordant sur le trottoir, ce qui oblige les piétons à marcher sur la route.

 M. Jukiel informe qu’une réunion du conseil des écoles aura lieu le 04 Juillet afin de prendre une décision sur la semaine de 4 jours.

Par ailleurs, M. Jukiel nous fait part des problèmes de voisinage que rencontre un administré à la suite du non-respect par son voisin du permis de travaux.

M. lustofin se charge d’envoyer un courrier en AR afin que soit respecté les engagements pris dans le permis de travaux.  
M. Thomas souhaite connaitre les décisions qui ont été prises pour le remplacement de l’agent communal M. Yohann Rigaux.
Par ailleurs, M. Breton avait préparé un cahier des charges concernant les travaux de jardinage sur la commune, qu’en est-il aujourd’hui ?
M. Lustofin rétorque qu’il va organiser rapidement une réunion à ce sujet, et surtout prendre une décision afin de pallier l’absence de cinq semaines en Août de l’agent communale M. Papillon Freddy.
Mme Sionneau fait part du mail que Mme Begaix secrétaire de mairie a envoyé à l’ensemble du conseil municipal.

M. Jukiel en fait la lecture :
« Mr Sullivan DERMIGNY a effectué sa contribution pass permis du 19 au 30 juin 2017.
A la demande de Mr le Maire, ce jeune homme est venu travailler lundi 3 et mardi 4 juillet 2017 sans rémunération.
Afin de régulariser sa situation, il serait "souhaitable" de prendre une délibération pour un accroissement temporaire d'activité pour ces deux jours.

M. Lustofin confirme qu’il n’a rien demandé à ce jeune homme. Le conseil municipal souhaite que cette situation soit éclaircie au plus vite, et demande à Mme Begaix de prendre contact avec ce jeune homme. S’il a travaillé 2 jours supplémentaires en dehors du pass permis, il est normal qu’il soit rémunéré.

Mme Sionneau informe le conseil municipal que la société AUBIN l’a avisé du non-paiement de deux factures en date du 31 mars. Ces factures n’ont pas été prévues dans le budget, cela concerne des frais de fonctionnement. 
Le montant de ces deux factures s’élève à 14 359,45 TTC. M. Lustofin nous apprend qu’il vient de les signer et quelles seront réglées prochainement.

Cependant, Mme Dupré, nous fait remarquer à juste titre que le conseil municipal n’a jamais été informé de cette dépense, et que selon les délégations octroyées à M. le Maire, celui-ci n’est pas autorisé à signer et payer des factures supérieures à 3 000 euros sans l’aval du conseil municipal. Par ailleurs aucun devis n’a été fait. 

Mme Sionneau va contacter la société AUBIN pour de plus amples informations. 

Mme Sionneau fait part d’un courrier reçu de M. Duchemin qui souhaite que lecture soit faite lors de la réunion :
A) « Suite aux demandes de M. Demougin et à son article paru dans un journal local concernant la sécurité routière de la rue du Château d’eau et la rue d’en Haut. (Un véhicule connu de la rue du château d’eau a failli percuter sa fille), serait-il-possible à M. le Maire d’organiser rapidement une réunion de travail pour solutionner l’absence de trottoir qui est liée à l’enfouissement des lignes électriques, sachant qu’une étude sur le sujet avait déjà été menée en 2016 et réactualisée en 2017.
Par ailleurs, il avait été évoqué le problème de STOP, M. Breton avait proposé en 2016 d’installer des ralentisseurs. La Commune cotisant désormais à l’ADTO, il serait bon de prévoir une rencontre avec celle-ci.

B) Ou en est la réponse des rythmes scolaires pour la rentrée ? Il est important que les familles puissent s’organiser quel que soit la décision prise, ceci pourrait avoir également un impact sur le budget

C) Le contrat de Mikaela se termine en Août prochain, il lui aurait été promis de la garder jusqu’à sa retraite, il semble que M. le Maire et le conseil ne soient pas au courant ?
M. Lustofin souhaite également faire lecture d’un courrier reçu de M. Lebel :
Suite au compte  rendu de la réunion de CM du Jeudi 8 Juin 2017.
 DANS LES QUESTIONS DU PUBLIC  : je suis d'ailleurs surpris que le Public puisse s'exprimer , il y a des privilèges accordés .
 Mr PRIEM Eric souhaiterait connaître les prérogatives d'un Administré au sein de la Mairie .
 J'apporte une réponse précise concernant ces prérogatives : car mon nom à été cité pour la deuxième fois dans les réunions de CM .
 J'ai deux autorisations l'une concernant le cimetière la deuxième les chemins communaux validées par Mr le Maire et les membres du CM concernés .( 21 Juillet 2014 )
 Je précise que ce ne sont pas des délégations mais des autorisations  ( copies en Mairie ) pour conseiller et améliorer le bon fonctionnement des commissions par ma 
 connaissance du territoire dans son ensemble et sont historique .
 D’autre part je voudrais également coupez court aux rumeurs dans le village concernant des clés de la commune que j'aurais en ma possession .
 Je tiens à préciser que je n'ai aucune clés de la commune , elles ont été rendues intégralement publiquement à la première réunion de conseil de cette mandature .
 Mr le Maire je souhaite que le courrier que je vais déposer en Mairie soit affiché dans le panneau .
Madame Dupré demande à Mr LUSTOFIN ce qui a été décidé lors de la réunion avec Mme La sous-Préfète concernant les transports scolaires, réunion à laquelle elle n'a pas été conviée compte tenu du décès de son époux.

Monsieur JUKIEL s'étonne que l'ensemble du Conseil Municipal n’ait pas été convoqué et qu'un seul conseiller ait été convié à cette réunion. Mr JUKIEL a présenté le dossier constitué sur ce sujet et notamment les devis effectués par Kéolis envoyés à Mr Alain LETEIILER au Conseil départemental, restés sans réponse malgré toutes ses relances. 

Mme SIONNEAU rappelle que Mme La Sous-Préfète a suggéré d'organiser une réunion entre les Présidents du Plateau Picard et du Clermontois, afin de tenter de trouver une solution extérieure à la commune.

Mme Dupré rappelle qu'une réunion avait déjà été organisée il y a plus de trois ans avec des Vices Présidents du Conseil départemental, les Présidents de Communautés de Communes, les Maires des communes environnantes et cette réunion a été annulée au tout dernier moment par le Président de l'époque du Conseil  départemental. Ce problème aurait pu être solutionné à cette époque si la politique n'avait pas pris le pas sur le désir de solution du problème de l'ensemble des protagonistes convoqués. Et depuis, on retourne le problème dans tous les sens sans avancer."

               La séance est levée à 23h30
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